www.adata.com





UC310 ECO USB Flash Drive

ADATA is committed to doing its part for the planet. The UC310 ECO flash drive is made of 35% post-consumer recycled plastic, reducing carbon emissions and conserving energy. Featuring an USB 3.2 transmission interface and 256GB of space, the UC310 ECO is the most convenient mobile storage device!

Telling Eco-friendly Stories

The UC310 ECO's casing utilizes at least 35% PCR material* (Post-Consumer Recycled), which can effectively reduce carbon emissions. Carbon dioxide emissions during the manufacturing process is significantly reduced, decreasing waste water and energy while promoting a circular economy.

*PCR material is defined as items discarded by consumers after use which are reclaimed, sorted, and processed, and then reused as new raw materials. For example, recycled plastics include transparent water bottles and headlight housings.

Saving the Earth through Sustainability

ADATA's first duty is to the environment. The UC310 ECO, specifically designed to protect the earth, is packaged in FSC[™] certified* (Forest Stewardship Council) environmentally friendly paper, promoting sustainable management and implementing the concept of reduce, recycle, and reuse, and is a milestone in our gradual fulfillment of ESG commitments.

*Using FSC-certified products can ensure that materials come from sustainable forestry, thereby protecting forest ecologies, biodiversity, and forest resources, and help companies fulfill their social responsibilities.





www.adata.com

Be Carefree with Capless Swivel

The UC310 ECO adopts a capless swivel design, which can rotate easily in one hand for endless fun. The swivel is not only dustproof but also makes losing caps a thing of the past.



Large Capacity for All Your Needs

The UC310 ECO is available at a maximum capacity of 256GB, so there is no longer a need to worry about capacity. Whether curating portfolios, editing, or retouching files, storage is convenient and access lightning fast!

Ordering Information

Capacity	Color	Product Code	EAN Code
256GB	GN	UC310E-256G-RGN	4711085942036
128GB	GN	UC310E-128G-RGN	4711085942029
64GB	GN	UC310E-64G-RGN	4711085942005

Specifications

- Capacity: 64GB / 128GB / 256GB
- Color: Green
- Texture: PCR plastic
- Dimensions (L x W x H):
- 58 x 20 x 13mm / 2.28 x 0.79 x 0.51inch
- Weight: 9g / 0.32oz
- Interface: USB 3.2 Gen1 (USB 5Gbps) (backward compatible with USB 3.2 Gen1, USB 2.0)
- System requirements: Windows Vista, 7, 8, 8.1, 10, 11 Mac OS X 10.6 or later, Linux kernel 2.6 or later, with no device driver needed
- Warranty: 5-year limited



Features

- Flash drive made with recycled materials
- 35% post-consumer recycled plastic
- FSC[™] certified packaging materials promotes sustainable management
- USB 3.2 Gen1 (USB 5Gbps) transmission speed
- Capless swivel design, no more lost caps
- 256GB capacity

ADATA Technology Co., Ltd 2F, No.258 Liancheng Rd., Zhonghe Dist., New Taipei City 235, Taiwan T: +886-2-8228-0886 F: +886-2-8228-0887 E: adata@adata.com







